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службових завдань. Навчання й удосконалення техніки виконання ударів і 

захисту від них передбачає застосування комплексу методів і засобів 

спеціальної фізичної підготовки. Опанування техніки нанесення ударів 

руками, ногами та захисту від них тісно пов’язано з розвитком усіх фізичних 

якостей майбутнього правоохоронця та досягається за рахунок комплексного 

поєднання тактичної, фізичної та психологічної підготовки. 
_____________________ 
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Подальший розвиток демократії, забезпечення прав і свобод громадян 

нерозривно пов’язані з підвищенням якості й ефективності діяльності сил 

охорони правопорядку, одне з провідних місць серед яких належить 

підрозділам поліції. 

Складна оперативна обстановка, що склалася наразі в Україні, 

демонструє потребу в удосконаленні багатьох аспектів діяльності сил 

охорони правопорядку, в тому числі їх наукового та нормативно-правового 

забезпечення [1, C. 259]. 

Сучасний світ дуже бурхливий, повний небезпек та загроз для життя і 

здоров’я громадян. Кожного дня відбуваються катастрофи різних характерів, 

внаслідок яких страждають люди. За своєю специфікою служби першими на 

місце катастрофи чи аварії, або іншої надзвичайної події прибувають саме 

поліцейські, яким приходиться відразу приймати участь у надані відповідної 

допомоги. Бувають випадки що поліцейські повинні швидко і якісно 

надавати першу домедичну допомогу, з метою продовження життя 

постраждалих до прибуття медиків. 

Головними принципами роботи поліцейського на місце події є: 
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швидкість, оперативність та кваліфікованість своїх дій, у тому ж числі і 

надання першої домедичної допомоги постраждалим. Адже, кожна хвилина 

для здоров’я та життя потерпілого має значення. 

Підготовка поліцейських у сфері тактичної медицини не повинна 

передбачати отримання повного курсу кваліфікованої медичної освіти, 

поліцейським необхідно знати лише найбільш важливі аспекти рятування 

людей. Такими аспектами є: первинний огляд постраждалого та визначення 

ступеню тяжкості його стану, проведення медичного сортування (тріажу), 

способи звільнення дихальних шляхів та забезпечення їх прохідності, 

надання допомоги при пневмотораксі, різних видах кровотеч, інсультах, 

інфарктах, шокових станах, потраплянні в ДПТ, правильність проведення 

евакуації тощо. Всі ці навички та знання поліцейські повинні знати та вміти 

правильно  застосовувати [2, с. 6-7]. 

Оволодіння знаннями, уміннями і навиками, постійне удосконалення 

професійної майстерності є службовим обов’язком всього рядового і 

начальницького складу [3, с. 124]. 

На разі, основною тенденцією в світі є поширення інформаційних 

технологій та винаходів на всі сфери діяльності людини, не є винятком й 

навчання поліцейських надавати екстрену медичну допомогу як в Україні так 

і за кордоном. Наприклад, для відпрацювання теоретичних знань під час 

кваліфікованої підготовки працівників Національної поліції України 

використовують різноманітні тренажери для навчання екстреної медичної 

допомоги. Застосування таких фантомів-тренажерів під час навчання є 

неймовірно корисним, адже завдяки застосуванню таких технологій 

працівники поліції ще під час навчання мають можливість відпрацювати 

отримані знання на практиці, а не власне під час надзвичайної ситуації. 

Особливим питанням, є збереження власного життя рятувальника, а 

саме людини, яка надає першу домедичну допомогу. Поліцейські повинні 

пам’ятати про особисту безпеку під час допомоги іншим особам: фізичну 

(убезпечувати себе від отримання травм, пошкоджень, оглядати місце події 

та виявляти небезпечні для себе фактори), біологічну (банально хоча б 

одягати рукавички при роботі з постраждалим, для уникнення зараження 

інфекційними невиліковними хворобами, які переносяться через кров, 

шкірних захворювань тощо), юридичну (дотримання норм чинного 

законодавства при наданні поліцейським першої домедичної допомоги) [4]. 

Отже, підводячи підсумок можемо сказати, що основною тенденцією 

під час першої домедичної підготовки поліцейських є застосування новітніх 

технологій, які надають надзвичайно необхідні та корисні можливості 

практичного відпрацювання теоретичних знань під час навчання, що, на 

нашу думку, є неймовірним позитивним аспектом підготовки поліцейських. 

Крім цього, для поліцейських особливо важливо володіти навичками надання 

першої домедичної допомоги постраждалим, адже саме поліцейські через 

специфіку своєї роботи першими прибувають на місце події та перші 
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отримують доступ до інформації про те, що сталося та стан потерпілих. Тому 

від рівня підготовленості поліцейського залежить подальше життя та 

здоров’я людей [2, с. 11]. 
________________________ 
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МЕТОДИ ПІДВИЩЕННЯ РІВНЯ АКТИВНОСТІ  

ТА ЗАСВОЄННЯ ЗНАНЬ З ВОГНЕВОЇ ПІДГОТОВКИ  

КУРСАНТАМИ ЗВО  ЗІ СПЕЦИФІЧНИМИ  

УМОВАМИ НАВЧАННЯ  

 

В кожному закладі вищої освіти України зі специфічними умовами 

навчання, слухачі вивчають дисципліну - вогнева підготовка. Це базова 

дисципліна і не ввесь особовий склад курсу засвоює її на рівень відмінно та 

добре. 

На основі результатів 1-го семестру, 1-го курсу Навчально-наукового 

інституту права та підготовки фахівців для підрозділів Національної поліції 


